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1. Bup ng I ™o 3CU, BUA K i
uHdopmauum B cootsetcTBun ¢ OCT 11 339.015
2.Nn i Homep pasp
3. Tpynna cBeToavopa no cune cgeta (Tabn. 1)
4. KonuuecTBo U3nyyaembixX 3/1eMeHTOB
5. LiBeT cBeueHus v AnnHa BosHbI (Tabs. 2)
6. BTOpoM LBET CBeueHUs 1 ANNHA BOMHDI (Tab1.2), yKa3blBaeTCs TONbKO

npv AByXUBETHOM UCNONHEHUN
7. KonuvecTso BbIBOAOB

8. Tun Kopnyca (tabn. 3)

9. Cxema BKoueHus (t1abn. 4)

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MpAMoe napeHvie HanpsXeHUA Ha OfHOM U3nyyalolem dne-
meHTe npu IF = 20 MA, He 6onee:

« INIA KpacHoro LiBeTa ceeyveHna Vnp < 2.5 B;

« NA XeNnToro useta ceevyeHna Vnp <2.8B.
| Np Ha Npubope 3aBUCUT OT CXEMbI BKITIOUYEHNS.
Mpwn nameHexnun | Np ot 5 go 40 MA yepes usnyvatowuii sne-
MEHT Cria CBeTa Nprbopa MeHAETCA JIMHENHO.
Mpwn noBblweHuy TemnepaTypbl oT 35° o 85°C mMakcMmanbHO
LONYCTUMbIV MPAMON TOK Yepes N3NyyatoLLnii SNeMeHT CHIKa-
eTcs NIMHenHo oT 40 go 12 MA.

BA30Bbl1 BAPUAHT UCMOJIHEHUA

Cuna Makc.
@re » Liger cBeTa, | npamoe
F mKp

BK/IOYeHNA c npu Toke

MUH.| TR | 20 A, B
. , | KUNM20K-6K4-4114 KpacHbii | 300 | 500 75
KUNM20K-6XK-41114 Kentbin | 300 | 500 7.5
KWUNM20K-6KP-4114 Opatxesbiid | 300 | 500 75
KUNM20K-6/1-41114 3enenbiin | 300 | 500 145

! 2 KpacHbii

KUMNM20U-6K4/K- 4814 | L o o0 | 200 | 250 75

CBETOAMOAbI BbICOKO APKOCTU AUAMETPOM 20 MM

Tabn. 1
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Tabn. 2 Tabn. 3
0603HaueHue | [1nHa BOMHbI, HM Liser OnucaHne o
rpynnbi cBeYeHus BUAa Kopnyca
K1 660
K2 645 Mpo3pauHbiii, n
K3 635 KpacHbii 6e3 Kpacutensa
K4 625+5 Dnd by i
KP 615 6e3 kpacutena )il
P 610+5 KpacHo-opatix. (c paccemBatenem)
XKP 600+ 5 Kento-opaHx. Mpo3p i
X 590+5 Kentbint C kpacutenem T
xn 560-585 Kento-3eneHblit (4yseTHoi1)
n 500-560 3eneHbiit MaroBbiii,
C 460-480+10 CuHuin c pac
b = Benbiit uBeT Kopnyca -
K 62515 KpacHbii cooTBeTcTBYyeT
X 590+5 Kentbin usery c
Tabn. 4
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